

任超:

返乡专业养羊 致富路越走越广

本报记者 高磊 张静



在展旦召苏木柳林村有一位叫任超的年轻小伙,2014年返乡创业开始养羊,走上了致富路。小到养羊、大到羊的行情走势,他都有自己的一套秘决,是村里的养羊“专家”。他靠积累的丰富经验,帮助村民燃起了养羊致富的热情之火。

2010年,任超的朋友介绍到伊金霍洛旗上煤湾煤矿当修理工,后来又去某电影院当灯控师,日子过得不错,但长时间漂泊在外的他对家乡十分想念,经常想着回家创业。“这两年,政府对农村养殖支持力度挺大,我看这是条好路子,所以回来养羊。”任超说。

2014年,任超和妻子回到老家养羊,开始了他的创业之旅。当时从亲戚那借到1万元投入到养殖场的建设当中。“想得挺好,但做起难度很大。修建羊圈的地方以前全是荒地,我用挖土机和人工整理出来修羊圈和管理房,一共花了3万元,超出了自己的预算。随着养

羊数量的增加,购买饲料及防疫药品的数量也日益增多,出现了资金周转困难。”任超说。

任超把自己的困难告诉了村干部,村干部多方奔走,为他协调了40万元的创业贷款。有了资金,他又购买了400多只羊,扩大了养殖规模。经过几年的奋斗,他的养殖场慢慢地走上了正轨。去年年底,他家出栏了900多只羊,收入达到100万元。

创业过程中,任超努力学习养羊知识,逐渐掌握了养殖技术,通过不断努力尝试,积累了不少的养羊经验。利用自家种的新疆杨给羊解暑都是任超总结出的经验,他也成了村民眼中名副其实的养羊“专家”。

任超是任超村的养殖户之一,一直以任超养的羊都是任超手把手喂养的,从羊的小毛小病到出栏存栏行情,任超无所不知。任超是个好青年,在买羊卖羊方面,还有我们家羊平常有些毛病病了,我一打电话,他就亲自跑过来了,帮助我们解决问题,是个挺热心的人,平常挺关心照顾我们的。”任超说道。村民们相信任超的能力,这让他们在养羊致富路上越走越踏实。

今年任超又买了100多只羊,打算在养羊路上继续奋发图强,在平凡创业过程中就不平凡。“养殖,我的生活过得一天比一天好。下一步我打算通过自己的努力,扩大养殖业,再买一个加工饲料的机器,生产出来的饲料一部分自己喂羊,剩余的部分看村民有没有需要,也能帮助、带动一下他们,与乡亲们共同致富奔小康。”任超说。

秘物蒙古马精神·身边的榜样

我旗举办2020年首期网络直播公开课

本报讯(记者 韩茹 张静) 近年来,以抖音、快手为代表的短视频电商经济商业模式不断创新,成为新形势下拉动经济增长的重要引擎。特别是在疫情影响下的特殊时期,抖音、快手等平台直播带货,展示了拉动经济的巨大作用。

我旗在这方面也进行了成功的尝试。4月26日晚,旗委书记奇·达呼太直播带货,短短3小时成交额就达86万余元;5月8日下午,吉格斯太镇肯点素村党支部书记纪庄晓宇也化身主播,在抖音、快手平台上同步为肯点素面粉、打瓦壤酥米、大启红葱肉酱等农产品,带货宣介,一家企业在直播间一次性订购了13万斤的肯点素面粉……

如何紧跟当前电商经济发展步伐,学会利用抖音、快手等制作短视频、做直播?为满足广大直播爱好者对直播行业

知识的渴求,6月3日,由旗工商联、现代服务办主办,兴达阳光职业培训学校承办的2020年达拉特旗首期网络直播公开课开讲。此次培训特邀抖音艺坊公会运营总监刘冬、抖音艺坊公会策划总监高乐、快手电商主播培训导师刘娜前来授课,近120名喜欢视频拍摄制作的爱好者和自媒体人参加培训。

培训分别围绕抖音、快手短视频制作以及直播的营销方案、运营机制、剧本创作的规则以及粉丝变现等内容作细讲解,教授学员们如何设立个人定位,如何用手机拍摄视频,学员们仔细聆听老师的讲解,认真记录授课笔记,希望培训过后能够学以致用。

旗工商联主席、量子大学达拉特旗商学院名誉院长杜占锋在讲话中希望学员们认真学习,积极实践,推动我旗电子商务的发展。

内蒙古自治区公安厅关于依法严厉打击跨境赌博违法犯罪的通告

随着境外赌场和网络赌博违法犯罪日益突出,严重危害人民群众合法权益,破坏社会治安秩序,影响社会经济秩序健康发展,损害我国国家形象,必须坚决依法严惩严治。按照公安部的统一部署,内蒙古自治区公安厅决定,依法开展严厉打击跨境赌博违法犯罪专项行动。根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》《中华人民共和国治安处罚法》及相关规定,现就相关事项通告如下:

一、凡是组织招募人员跨境赌博,经营管辖向我国公民吸赌的跨境赌场、赴境外参与赌博、利用互联网和移动通讯终端等开设赌场,为赌博网站招募下级代理及参与网络跨境赌博的人员,必须立即停止上述违法犯罪活动。本自通告发布之日起至2020年6月30日,主动投案自首的,可以依法从轻或者减轻处罚;犯罪较轻的可以依法免除处罚。在此规定期限内拒不投案自首、继续从事跨境赌博违法犯罪活动的,将依法从重惩处。

二、凡是跨境赌博违法犯罪分子传授犯罪方法,明知是赌博网站而为其提供互联网接入、服务器托管、网络存储空间、通讯传输通道,投放广告、发展会员、软件开发、技术支持、资金支付结算等服务的,一律以赌博罪或共犯论处,依法予以严厉打击。

三、凡是在境外从事有关跨境赌博违法犯罪活动的,公安机关将“回国必查”,逐一调查、一查到底,依法打击处理。同时,参与跨境赌博、网络赌博活动是违法行为,公安机关将依法追究刑事责任。

四、对参与跨境赌博、网络赌博活动的国家机关工作人员,坚决依法从重处罚。对组织未成年人参与赌博,或者开

设赌场吸引未成年人参与赌博的,依法从严从重惩处。

五、对有组织的职业性赌博团伙,暴力胁迫、高利放贷

为赌博提供条件,索取消费者财物,非法拘禁、伤害、绑架的黑恶势力,依法从严从重惩处。

六、公安机关将会同有关部门,加强对跨境赌博的综合

治理,加大非法资金管控力度,严查查处违法违规为跨境

赌博提供结算服务的支付机构。对相关违法犯罪人员,在出入

境人员出境游“黑名单”等制度。

七、跨境赌博“十赌九输”,是“陷阱”,是“圈套”。请广

大群众认清其骗人本质和严重危害,自觉抵制赴境外或在

网上参赌,高度警惕赌博诈骗的新手法新特点,不断提高防

范意识和能力。

八、欢迎广大人民群众积极检举揭发相关违法犯罪行

为,可拨打当地110报警电话举报跨境赌博违法犯罪线索。

内蒙古自治区公安厅设立举报信箱(邮编:010051,地址:呼和浩特市海拉尔大街15号内蒙古自治区公安厅合署,请注明“跨境赌博举报”)。群众提供的违法犯罪线索在捣毁特大犯罪窝点、打掉特大犯罪团伙中发挥重要作用的,公安机关将根据《内蒙古自治区涉黑涉恶犯罪线索举报奖励办法》予以最高50000元奖励,依法保护举报人的个人信息及安全。对窝藏、包庇犯罪人员或者帮助毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

本通告自发布之日起施行。

内蒙古自治区公安厅

2020年5月8日

服务“短路” 纪委提醒

本报通讯员 冯丽云 段明

前段时间,王女士向96118民生服务热线反映了小区附近的新污水井盖破损存在安全隐患问题,没过几天,污水井就换上了新井盖。王女士对这种工作效率高度称赞。工作效率提升的背后,是干部工作作风的改变,也与旗纪委监委驻纪检组的时常提醒分不开。

为转变机关干部工作作风,提高群众满意度,旗纪委监委立足纪检监察工作职能,设立民生服务热线监督平台,积极破解精准监督难题。通过搭建民生服务热线监督平台,倒逼主体责任落实,切实发挥派驻纪检组“派”的权威、驻的优势,进一步实现精准监督。

具体程序为:96118民生服务热线平台将解决办法转至各责任单位,由责任单位根据工单处理的责任单位派发到相应的归口纪检监察组进行督促办理,并同步以短信的方式发送到单位及纪检监察组的主要负责人,同时接收到派员的纪检监察组要在规定时限内对工单进行及时督办并上

报处理情况,从而督促各职能部门和单位及时办理解决民生诉求问题。

自2019年11月份民生监督平台上线运行以来,旗纪

委监委对96118民生服务热线中的230件超期办理诉求和

不满意诉求进行限期抓取,通过短信提醒的方式向各责

任单位及派驻纪检组发送提醒函,极大地提升了群众诉求的办

理效率和质量。

3月份,旗纪委监委网络监督平台抓取超期和不满意工单共22件并全部派单督办完成,对即将超期工单能办12次,92.3%以上的责任单位满意度达到100%,94.2%以上的责任单位办结率达到100%,并对3个及时办结率较低单位进行约谈,使群众获得感显著提升。

总投资约29.8亿元
达拉特发电厂五期百万万千瓦发电项目获核准

树林召讯 近日,华能达拉特电厂五期1×100万千瓦超超临界燃煤空冷发电机组项目获得核准,该项目由华能集团北方联合电力有限责任公司投建,建成后将增加蒙西地区电力供应保障能力。该项目是达拉特经济开发区产业规划中的重点实施项目。

达拉特发电厂五期1×100万千瓦发电项目总投资约29.8亿元,今年将先期建设一台100万千瓦超超临界燃煤空冷发电机组,同步建设脱硫、脱硝、除尘和在线烟气连续监测等装置。“十四五”初续建另一台100万千瓦超超临界燃煤空冷发电机组。(李默)

脱贫攻坚名词解释④

14.关于贫困户的几种分类?

(1)贫困户:凡符合国家扶贫标准而未纳入建档立卡系统的研判为漏评,需按照贫困户新识别程序纳入;已经纳入建档立卡范围的,未稳定达到国家脱贫标准的继续贫困户纳入精准施策。

(2)返贫户:2014-2018年已经标注脱贫,但未稳定达到国家脱贫标准的按照程序返贫。

(3)正常脱贫户:准确识别纳入建档立卡范围的贫困户,通过帮扶和自身努力,家庭人均收入稳定超过国家现行扶贫标准,不愁吃、不愁穿,饮水安全、义务教育、基本医疗和住房安全有保障,按照规定程序脱贫,在系统中标注脱贫(享受政策);脱贫时已经享受的相关政策可以继续享受,有明确时限要求的相关政策,按时限要求享受和执行,不再追溯。

(4)稳定脱贫户:识别纠正误,识别后家庭成员自身变化成为“八类人群”的,标注稳定脱贫(不再享受政策),单独建档,不再享受贫困户扶贫政策。

(5)清退户:已经纳入建档立卡范围的,识别错误的判定为错评,按相关规定予以清退,已经享受财政专项扶贫资金予以追回。

(6)边缘人口:农村牧区常住农牧户中年人均纯收入5000元以下,且有致贫风险的一般农牧户。具体为:产业就业收入连续2年不持续稳定,且有可能降到当前脱贫标准以下的;收入结构不合理,补贴性收入过高且补贴政策到2020年结束或中期调整的;因病、因学、因灾、因意外事故,因产业发展失败等原因造成刚性支出较大导致收入有可能下降到当前脱贫标准以下的。

(7)脱贫监测户:按照“人均纯收入低于5000元且有返贫风险”的标准,对所有脱贫户(含脱贫一享受政策)中不稳定户进行摸底监测,将摸底情况进行标注。具体标准为:产业就业收入连续2年不持续稳定且有可能降到当前脱贫标准以下的;收入结构不合理,补贴性收入过高且补贴政策到2020年结束或中期调整的;因病、因学、因灾、因意外事故,因产业发展失败等原因造成刚性支出较大导致收入有可能下降到当前脱贫标准以下的。

(8)脱贫退出户:识别纠正误,识别后家庭成员自身变化成为“八类人群”的,标注稳定脱贫(不再享受政策),单独建档,不再享受贫困户扶贫政策。

15.脱贫攻坚“四个不摘”:摘帽不摘政策、不摘责任、不摘帮扶、不摘监管。

关于新冠肺炎疫情期间依法严厉打击跨境赌博和电信网络诈骗犯罪的通告

跨境赌博和电信网络诈骗犯罪,严重危害人民群众合法权益,严重影响经济社会健康发展。特别是新冠肺炎疫情发生以来,境外赌场和网络赌博违法犯罪日益突出,严重危害人民群众合法权益,破坏社会治安秩序,影响社会经济秩序健康发展,损害我国国家形象,必须坚决依法严惩严治。按照公安部的统一部署,内蒙古自治区公安厅决定,依法开展严厉打击跨境赌博违法犯罪专项行动。根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》《中华人民共和国治安处罚法》及相关规定,现就相关事项通告如下:

一、凡是组织招募人员跨境赌博,经营管辖向我国公民吸

赌的跨境赌场、赴境外参与赌博、利用互联网和移动通讯

终端等开设赌场,为赌博网站招募下级代理及参与网络

跨境赌博的人员,必须立即停止上述违法犯罪活动。本自

通告发布之日起至2020年6月30日,主动投案自首的,可以

依法从轻或者减轻处罚;犯罪较轻的可以依法免除处罚。在此

规定期限内拒不投案自首、继续从事跨境赌博违法犯罪活

动的,将依法从重惩处。

二、凡是跨境赌博违法犯罪分子传授犯罪方法,明知是

赌博网站而为其提供互联网接入、服务器托管、网络存储

空间、通讯传输通道,投放广告、发展会员、软件开发、技术支

持、资金支付结算等服务的,一律以赌博罪或共犯论处,依法

予以严厉打击。

三、凡是在境外从事有关跨境赌博违法犯罪活动的,公

安机关将“回国必查”,逐一调查、一查到底,依法打击处理。

同时,参与跨境赌博、网络赌博活动是违法行为,公安机

关将依法追究刑事责任。

三、对参与跨境赌博、网络赌博活动的国家机关工作人

员,坚决依法从重处罚。对组织未成年人参与赌博,或者开

播或者有传播严重危害的,公安机关将依法追究危害公共安全罪、妨害传染病防治罪、妨害国境卫生检疫罪等并立案侦查。

四、公安机关将会同有关部门,加强对跨境赌博和电信

网络诈骗的综合治理,加大非法资金管控力度,严查处

一批违法违规为跨境赌博提供结算服务的支付机构,最大

限度阻断资金非法流通。对相关违法犯罪人员,将在出入

境管理、个人征信等方面加大管控惩戒力度,建立参赌及从

业人员“黑名单”等制度。

五、跨境赌博“十赌九输”,电信网络诈骗全是“陷阱”。

请广大群众认清其骗人本质和严重危害,自觉抵制赴境

外或在网上参赌,高度警惕电信网络诈骗的新手法新特点,

不断提高防范意识和能力。

六、欢迎广大人民群众积极检举揭发相关违法犯罪行

为,可拨打当地110报警电话举报跨境赌博违法犯罪线索。

内蒙古自治区公安厅设立举报信箱(邮编:010051,地址:

呼和浩特市海拉尔大街15号内蒙古自治区公安厅合署,请

注明“跨境赌博举报”)。群众提供的违法犯罪线索在捣

毁特大犯罪窝点、打掉特大犯罪团伙中发挥重要作用的,公

安机关将根据《内蒙古自治区涉黑涉恶犯罪线索举报奖励办

法》予以最高50000元奖励,依法保护举报人的个人信息及

安全。对窝藏、包庇犯罪人员或者帮助毁灭、伪造证据以

及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益,构成犯罪的,将依法

追究刑事责任。

本通告自发布之日起施行。

中华人民共和国公安部
2020年4月9日